

NOĆ MUZEJA U ZRENJANINU / PROGRAM OSTALIH UČESNIKA

SAVREMENA GALERIJA ZRENJANIN

18-02h – Izložba „Od idile do apokalipse. Pejsaž od sredine 20. do početka 21. veka iz zbirke Savremene galerije Zrenjanin“

Delovanje Umetničke kolonije Ečka i nastojanje Savremene galerije Zrenjanin da jedan deo svoje delatnosti posveti proučavanju i problematizovanju teme pejzaža iniciralo je ovu studijsku izložbu iz fonda Savremene galerije Zrenjanin, jer se tokom više od pola veka postojanja umetnički fond bogatio umetničkim delima upravo ove tematike. Promene odnosa umetnika prema prirodi, pejzažu, odnosno sopstvenom okruženju, različita polazišta, stanovišta, pogledi, atmosfere, emocije u umetničkim delima ove tematike otkrivaju nam promene opšte atmosfere u društvu, različite poglede na svet sredinom prošlog veka i danas, odnosno reflektuju transformaciju društveno-političkih i umetničkih pogleda umetnika ili generalno određenog društvenog trenutka na sopstveno okruženje. Autor izložbe je Sunčica Lambić-Fenjšev, kustos-istoričar umetnosti.

18-20h U okviru izložbe biće održana radionica za decu čija je osnovna ideja da ona sama „naprave“ prirodu u galerijskom prostoru u okviru izložbe. Radionicu vodi Jelica Milivojević.

21h Igor Cvejić (Smena 8) - Koncert, ambient drone.

GRADSKA NARODNA BIBLIOTEKA „ŽARKO ZRENJANIN“

OD ČITANJA SE RASTE

18-02h Sajam knjiga u Klubu knjige - Sajamski popust od 20 do 70%

18h Radionica za decu *Od čitanja se raste Jasminke Petrović* - Jedna od naših najprevođenijih književnica za decu kroz kreativnu radionicu za osnovce odgoneta zašto i kako se od čitanja raste

19h Baterija perkusionista „Ritam duše“ i plesno-muzički program

Program učenika OŠ „Josif Marinković“ i plesnog studija „Step Up“ iz Novog Bečejca

NARODNO POZORIŠTE „TOŠA JOVANOVIĆ“

20h - Dramska scena - *Pozorišna predstava „Sutra će biti bolje“* – Savremena komedija rađena po delu najznačajnijeg aktuelnog slovenačkog dramskog pisca Evalda Flisara. Režija i izbor muzike: Marko Đurić, scenografija: Marija Stojković, kostimografija: Drina Krlić, scenski pokret: Nebojša Gromilić

18-20h - Lutkarska radionica - Ideja radionice je da kroz otkrivanje tajne lutkarskog pozorišta deca razvijaju maštu i kreativnost. Na taj način biće im pokazano kako se njihov dizajn, crteži i ideje mogu pretvoriti u lepe lutke i fantastične kostime i dekor, pomoću kojih mogu da ispričaju svoje priče.

ISTORIJSKI ARHIV

18-02h - Izložba "*Aleksandar Prvi - kralj Jugoslavije 1918-1934.*"

Nastala je u saradnji sa Arhivom Jugoslavije. Izložbu čine dokumenti: fotografije, ukazi, zakoni, zabeleške, sporazumi, presskliping – nastali u vreme vladavine kralja Aleksandra I Karađorđevića. Autor izložbe je istoričar Mitar Todorović.

KULTURNI CENTAR

18-02h – Hol - "*Izložba umetničke akt fotografije*"

Izložba radova Slaviše Zeke Stankovića – majstora fotografije iz Niša. Gost na izložbi je Gabrijela Parigros – slikarka iz Zrenjanina.

18-02h – Muzički klub – "*Muzej nasilja*" - Javni arhiv u formi umetničke postavke koja prezentuje medicinsku dokumentaciju osoba koje su doživele nasilje u privatnoj i javnoj sferi uzrokovano društvenim pojavama – nacionalizmom, fašizmom, mizoginijom, homofobijom, rasizmom i ksenofobijom.

UMETNIČKA ASOCIJACIJA ZRENJANIN

18-02h - "Muzej Destrukcije - mapiranje" - Nakon deset godina od otvaranja Muzeja Destrukcije ova institucija se, od skromnih početaka u Pinovoj vili, proširila na veliki broj lokaliteta u gradu. U toku Noći muzeja započemo akciju u kojoj će građani pronalaziti obeležena mesta, epicentre destrukcije, na kojima će načiniti fotografije od kojih će se u narednom periodu kreirati galerija. Na punktu u centru grada članovi UA će deliti info materijal uz adekvatan muzički program.

KNJIŽARA TEATAR

18-02h - Knjižara Teatar se priključuje Noći muzeja prezentacijom serijala knjiga Veliki svetski muzeji (serijal čini 12 knjiga). Takođe veliki broj knjiga iz oblasti umetnosti i ceo asortiman iz Teatra biće dostupan po specijalnom popustu te večeri.

PK ZELENO ZVONO (NOVI OPTIMIZAM)

19h Prostorije kluba - Otvaranje izložbe Dejana Vučetića (Darkwood Dub)

U okviru Noći muzeja, u prostorijama kluba od 19h će na izložbi biti predstavljeni plakati i stripovi čiji je autor Dejan Vučetić-Vučica, pevač i tekstopisac benda. Vučin rad na stripu (objavljivao u sada već nepostojećim časopisima NON, Student, Talas, XZ), a zatim i na dizajnu rock plakata je originalan i kvalitetno izveden i možda je, silom prilika, ostao u senci njegovog bavljenja muzikom.

22h A3jum – Koncert Eyesburn

ARHIV FOTOGRAFIJE

18h-20h – "Usvojite fotografiju" - U okviru programa „Usvojite fotografiju”, Arhiv fotografije ponudiće fotografije starosti između 50 i 100 godina kojima treba dom. Pozivamo sve one koji žele da ovim fotografijama pruže novi ram ili mesto u svom porodičnom albumu da nam se pridruže. Usvajanje fotografija održaće se na Trgu slobode između 18h i 20h. Učešće u programu je besplatno.

PU ZONA UNAPREĐENOG POSLOVANJA

19h Ispred ulaza u pasaż „Korzo” - Izložbe tematskih fotografija žena sa invaliditetom pod nazivom „Vidljive” i projekcijom filma „Zato što smo sve jednake”

BID se uključuje, zajedno sa Zrenjaninskim edukativnim centrom ZEC-om, u program obeležavanja Noći muzeja organizovanjem izložbe tematskih fotografija žena sa invaliditetom pod nazivom „Vidljive” i projekcijom filma „Zato što smo sve jednake”. Izložba i film će biti organizovani u centru grada ispred ulaza u pasaż „Korzo”.

OSNOVNA I SREDNJA ŠKOLA „9. MAJ”

18h-02h - Prezentacija umetničkih slika i kreativnih i maštovitih dečjih radova nastalih na inkluzivnim likovnim kolonijama i inkluzivnim radionicama.